

时政新闻

我省启动“戏曲进校园” 郑州等地率先试点

本报讯 昨日下午,河南省“戏曲进校园”活动在河南省实验小学启动。省委常委、宣传部长赵素萍,副省长张广智,中宣部文艺局副局长李虹等,与郑州市中学、小学和省属高校的数百名代表一同观看了优秀戏曲节目。

据介绍,我省是中宣部确定的“戏曲进校园”全国试点省份,省委、省政府自今年5月份

开始对我省“戏曲进校园”活动进行安排部署,确定了“一年试点、两年推广、三年普及”的工作思路,力争三年内实现全省大中小学学校学生每年免费欣赏1场优秀戏曲演出的目标。中宣部对我省的工作给予了充分肯定,并向兄弟省市推荐了我省的做法。

根据活动安排,9月起,该活动将率先在郑州、洛阳、濮阳、许昌、三门峡、南阳、

济源、巩义、汝州、长垣等第一批试点市县开展,计划到2019年6月,覆盖全省所有的大中小学校。我省“戏曲进校园”活动的剧目选择将针对大学、中学、小学三个年龄段,进行不同类别、不同层次的剧目安排。《程婴救孤》《铡刀下的红梅》《五世请缨·出征》《花木兰》《朝阳沟》等一批精品剧目将陆续呈现给全省学生。

启动仪式上,著名戏曲表演艺术家汪荃珍、柏青、王红丽、海波等为同学们表演了《花木兰》选段、《穆桂英挂帅》选段、《卷席筒》选段等,赢得学生阵阵喝彩。

省委宣传部常务副部长王耀、省教育厅厅长朱清孟、省财政厅厅长朱焕然、省委宣传部副巡视员赵钢等出席启动仪式。 **郑州晚报记者 苏翰**



编者按 近日,新华社以《河南“承天接地”融入“一带一路”》为题,介绍了河南积极对接国家战略,发挥地方特色和优势,参与“一带一路”建设的做法,本报今日予以播发。

以郑欧班列和航空港为支撑 架起丝绸之路陆空新通道 中原腹地借力“一带一路” 走向开放前沿

□新华社记者 孙志平 郭久辉

连日来,河南承天接地融入“一带一路”的喜讯不断,以“建设服务于‘一带一路’建设的现代综合交通枢纽”为重要使命的河南自贸区获批,总规模将达1000亿元的河南省首只服务“一带一路”战略的投资基金正式设立,中原腹地正借力“一带一路”走向开放前沿。

建设各类功能性口岸,打造对接“一带一路”的载体平台,是河南主动融入“一带一路”的重要特点。2014年以来,河南相继获批肉类、食品药品医疗器械、汽车整车、粮食、澳大利亚供宰活牛、种子苗木等内陆指定口岸,成为我国内陆地区功能性口岸最多的省份。如今的郑州航空港,每周都有水果包机降落,来自新西兰的奇异果、南美洲的车厘子、东南亚的榴莲等从这里入境分拨到全国各大城市超市。来自澳洲的活牛,经过郑州的专用屠宰线,再分拨到全国各地,国人便可品尝到新鲜的顶级牛肉。原装德国汽车可以从郑州提货,等待时间大大缩短。这一切,得益于河南拥有齐全的进口口岸资质。

口岸是重要的开放平台。为提高口岸效率,今年初,河南电子口岸上线运行,形成集通关、物流、商务服务于一体的一站式信息平台。海关与检验检疫部门“一次申报、一次查验、一次通关”的协作机制成为全国的标杆,企业通关综合成本下降25%以上。此

外,河南还建起综合保税区、跨境电商综合试验区、国家级经济开发区、多式联运海关监管中心等多个获得国家批复的开放平台,不断探索内陆地区融入“一带一路”的路径。

以郑欧班列和郑州航空港为支撑,架起丝绸之路的陆空新通道,是河南参与“一带一路”建设的突出亮点。9月3日18点30分,迎着满天晚霞,郑欧班列第405班准时发车,驶向德国汉堡。作为我国唯一实现每周去程三班、回程三班均衡对开的中欧国际班列,通过海铁、公铁、空铁多式联运,郑欧班列的货源遍布包括日韩在内的欧亚近30个国家和地区,货物集疏网络延伸最广。郑欧班列已成为“一带一路”重要的贸易物流通道。

郑州航空港则是“空中丝绸之路”上崛起的新星。作为我国首个航空港经济综合实验区,郑州航空港先行先试,探索“货运为先、国际为先”发展之路。与北上广等机场以客机腹仓运货不同,郑州以全货机为主,可以承运超大型设备和特殊运输需求的货物。

为提升国际货运能力,通过资本运营,2014年,河南民航发展投资有限公司出资2.3亿美元收购欧洲排名第一的卢森堡货航35%的股份,成为卢货航股东。借助卢货航在全球的航线资源,郑州航空港迅速融入全球主要经济体货运航线枢纽网络。从2014年

6月27日起,被命名为“郑州号”的波音747-8F全货机每天在郑州机场与卢森堡芬德机场间往返。郑州、卢森堡“双枢纽”,有效拉升了郑州国际航空货运枢纽的地位。

目前,郑州开通全货运航线34条,其中国际航线29条,居全国第三、中西部第一。每周有近100班全货机在郑州起降。2011年以来,郑州机场货邮吞吐量年均增速高达40.6%,为全国之最。今年上半年,同比增速16.69%,仍居全国千万级大机场之首。

围绕“一带一路”建设的总体布局规划,河南承天接地,一方面积极对接国家战略,一方面发挥地方特色和优势,积极参与“一带一路”建设,国际经贸合作亮点纷呈。本土企业走出去开展直接投资、跨国并购、工程承包等活动日益频繁,如:双汇并购史密斯菲尔德、栾川铝业收购力拓集团澳洲铜金矿,到全球配置资源;宇通、许继、金龙钢管等企业在海外设立生产基地,参与国际市场竞争。河南经研银海种业有限公司在塔吉克斯坦设立农业科技示范园,开展棉花、玉米、小麦种子研发、高产示范和推广,引入的早熟玉米品种及地膜种植技术改写当地一年一熟的种植历史,实现一年两熟。该公司董事长李超被塔吉克斯坦国家领导人赞誉为“中塔民间大使”。

据新华社郑州9月7日电

郑州政协文史馆将开建 即日起征集资料

本报讯 昨日,记者获悉,为真实全面展现郑州深厚文化底蕴,展示新中国成立以来郑州市的巨大变化,展示郑州市政协自成立以来发展历程和履职成果,今年,我市将开建郑州政协文史馆,即日起面向全社会广泛征集相关资料。

本次征集将突出协商民主的主题主线,突出郑州特色、政协特色,征集内容涵盖郑州近现代政治、经济、军事、科技、文化艺术、社会生活等方面具有史料价值、教育意义和借鉴作用的资料。具体资料和相关事宜可与郑州市政协文史资料委员会联系,电话:0371-61783038、67183050。

郑州晚报记者 李爱琴

河南给行政执法上“紧箍” 10月底前执法流程全公开

本报讯 9月8日,记者从省政府法制办获悉,河南省全面推进依法行政工作领导小组办公室近日下发了《关于进一步做好建立公开行政执法权责清单和行政执法流程图工作的通知》,要求10月底前,全省各级行政执法部门全面建立行政执法权责清单和行政执法流程图,并向社会公开,接受社会监督。

通知明确,各级行政执法部门要将行政执法权责清单和行政执法流程图在本部门、本级政府或本级政府法制门户网站予以公布,加大行政执法公开透明力度,主动接受社会公众监督。

据悉,省政府法制办将对各地、各部门建立、公开行政执法权责清单和行政执法流程图情况进行全面督导检查,督导检查结果将纳入2016年度依法行政考核。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽

招标公告

普罗城1号院项目位于中牟县夏湾路北、梦蝶路西、梦蝶路东。项目占地面积106741.46m²,建筑面积176183.93m²。一、投标单位资格要求:1.具有房产行政主管部门颁发的叁级(含叁级)以上资质的物业服务企业。2.必须通过房产行政主管部门的资格预审。3.无欺诈、违约、违规等不良行为记录。二、投标报名及招标文件领取时间:1.投标报名及招标文件领取时间:2016年9月9日-2016年9月15日。2.招标文件领取地点:郑州市中牟县房管局物业科 联系电话:0371-62159302; 郑州普罗房地产开发有限公司 咨询电话:15537120770 郑州普罗房地产开发有限公司 2016年9月8日

物业管理招标公告

玉苑项目位于郑州市中牟县富贵七路南侧、牡丹一街西侧、富贵八路北侧、锦荣路东侧,总建筑面积6078.06平方米,总建筑面积22305.17平方米。一、投标单位资格要求:1.具有房产行政主管部门颁发的叁级(含叁级)以上资质的物业服务企业。2.必须通过房产行政主管部门的资格预审。3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。二、投标报名及招标文件领取时间:1.投标报名及招标文件领取时间:2016年9月9日-2016年9月15日。2.招标文件领取地点:郑州市中牟县房管局物业科 联系电话:0371-62159302 河南省正金置业有限公司 2016年9月5日

华南城项目建设过半 开业商铺超1.2万家

本报讯 昨日上午,市人大常委会主任白红战在市财政局、交通委、商务局等部门有关负责人陪同下,到新郑市专题调研华南城项目建设和运营情况,并协调解决项目推进过程中遇到的困难和问题。

白红战一行详细了解了华南城项目周边交通和道路建设情况。截至目前,华南城项目总开工面积400万平方米,已建成面积260万平方米,投资额逾120亿元。在招商和运营方面,目前,华南城项目已营业的

物业面积约100万平方米,开业商铺12000多家,并与27000多家商户、30家商会、行业协会以及专业市场签订了入驻协议。同时,电商产业园运营势头良好,已入驻管安网络销售平台、中国电信线上销售团队等网商近百家、大学生电商项目创业团队16支。下一步,华南城项目计划再开工建设150万平方米,新增营业面积90万平方米,新增投资70亿元以上。

在认真听取项目推进过程中遇到

的困难、问题汇报后,白红战说,华南城是河南省商贸物流一号工程,是郑州市产业发展的重点工程,也是社会各界关注的焦点。各政府相关部门要全力支持华南城发展,进一步在政策、法制等方面优化服务环境,畅通路网建设,简化相关手续,提高工作效率;郑州市人大也将继续加大监督力度,帮助协调解决相关问题,加快推进华南城项目建设。

市人大常委会秘书长王福松参加调研。 **郑州晚报记者 袁帅**